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АНОТАЦІЯ КУРСУ 

 

Дисципліна «Податковий менеджмент» належить до переліку вибіркових 

дисциплін циклу професійної підготовки магістра за освітньо-професійною про-

грамою «Менеджмент» та спрямована на формування у здобувачів глибоких ґру-

нтованих знань з обліку, контролю, адміністрування та управління податковими 

відносинами на макро- та мікрорівнях. 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою викладання дисципліни є формування знань і навичок у застосуванні 

на практиці норм податкового законодавства на рівні державного та корпорати-

ного податкового менеджменту. 

Для досягнення мети поставлені такі основні завдання:  

• опанувати теоретичні та організаційні основи податкового менеджменту, 

роль податкової складової в бюджетних надходженнях; 

• поглиблено вивчити податкове законодавство;  

• оволодіти законодавчими актами, діючими інструктивними матеріалами 

та нормативами з питань оподаткування;  

• з’ясувати функції контролюючих органів з адміністрування податкових 

зобов’язань платників;  

• набути навиків контрольної роботи працівників контролюючих органів;  

• з’ясувати форми і сутність контрольної роботи податкових органів, особ-

ливості проведення податкового аудиту з окремих видів податків;  

• набути вміння роз’яснювати окремі положення податкового законодав-

ства, вирішувати дискусійні питання, давати пропозиції щодо його вдоскона-

лення;  

• ознайомитися з інформаційними системами і технологіями, що застосо-

вуються у діяльності контролюючих органів 

Пререквізити: економічна теорія, макроекономіка, бюджетна система, по-

даткова система. 

Теми лекційного курсу 

Тема 1. Теоретичні та організаційні  основи податкового менеджменту 

Тема 2. Податкова політика та податкові ризики 

Тема 3. Облік платників податків 

Тема 4. Облік податкових надходжень 

Тема 5. Контрольна діяльність органів податкової служби  

Тема 6. Порядок погашення податкового боргу 

Тема 7. Види перевірок контролюючих органів 

Тема 8. Контрольна робота у сфері справляння прямих податків  

Тема 9. Контроль нарахування та сплати податків на споживання 

Тема 10. Податковий контроль за спрощеної системи оподаткування 

Тема 11. Контроль справляння місцевих платежів  

Тема 12. Контроль у сфері майнового оподаткування 
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У результаті вивчення дисципліни здобувач набуде компетентностей: 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

менеджменту або у процесі навчання, що передбачають 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій за не-

визначеності умов і вимог 

Спеціальні (фа-

хові, предметні) 

компетентності 

СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми орга-

нізації, приймати ефективні управлінські рішення та забез-

печувати їх реалізацію 

Програмні ре-

зультати нав-

чання 

ПР6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпе-

чення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних 

умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність. 

 

МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ, КОНТРОЛЮ ТА ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ СТУ-

ДЕНТІВ 

Методи викладання: дисципліна передбачає навчання через: тематичні ле-

кції; практичні заняття із вирішення професійно-орієнтованих задач; інтерактивні 

заняття; мозгова атака, «кейс-метод», індивідуальні заняття із підготовкою презе-

нтацій, розв’язанням конкретних ситуацій; консультації з викладачами; самонав-

чання на основі конспектів, посібників та іншої рекомендованої літератури, нав-

чальних мультимедійних матеріалів, через електронне модульне середовище нав-

чального процесу Moodle.  

Усне опитування (фронтальне, індивідуальне, детальний аналіз відповідей 

студентів). 

Письмова аудиторна та позааудиторна перевірка – розв’язування задач і 

прикладів, підготовка рефератів, презентацій, контрольні роботи (з конкретних 

питань тощо)або тести 

Практична перевірка – аналіз виконаних практичних робіт, рішення профе-

сійних завдань з податкового менеджменту.  
 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Рейтинг здобувача вищої освіти, бали Оцінка національна за результати скла-

дання екзаменів 

90-100 Відмінно 

74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 Незадовільно 

 

Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів та пе-

рескладання: 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поваж-

них причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескла-

дання модулів відбувається із дозволу викладачів, які за-

безпечують курс, за наявності поважних причин (напри-

клад, лікарняний). 
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Політика щодо академічної 

доброчесності: 

Списування (копіювання тексту) під час виконання 

письмових контрольних робіт та екзаменів заборонені. 

Користування мобільними пристроями допускається 

лише з дозволу викладача під час онлайн-тестування та 

підготовки практичних завдань.  

Самостійні роботи у вигляді рефератів, доповідей, пре-

зентацій повинні мати коректні текстові посилання на ви-

користані інформаційні джерела. 

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних при-

чин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) нав-

чання може відбуватись індивідуально в дистанційному 

режимі (у онлайн формі за погодженням із деканом фа-

культету і лектором курсу). 

 

В умовах дистанційного навчання поточний і підсумковий контроль здійс-

нюється з використанням інтернет-технологій різними шляхами комунікацій (зо-

крема, Zoom, Google Meet, Moodle). 
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